Cwupwhwhy 7. N 480

Gpp ninnuiuyyniutwdl nwhihdh pwpptiph phyp wybkjwg-
phu bpynuny, huly jpipwpwignp pwppnid wbnbph phyp’
tptpny, nwhjhdnid wmtntph phyp npupawy 77: Luuh” pwpp
Jup ulqpnd nuhjhdnud, tpt npwug phyp wbkhu tp, pwu
Uil pwppnid tinwoé wbtntiph phyp:

Lniénid: Gpt ulqpnid nwhihdh wpptiph phyp upwuw-
Ytkup x, huly dty owppnid wmtinbkph phyp’ y, wyw Yniubawup (x
+ 2y + 3)=77:77 =177 = 711: Luuh np x¥p b yp puwmuu
pybtp Gu b x >y, wyw huwpwynp L dhwju x+ 2 =11, y+ 3 =7:
Wuhupu' x =5, y=4:



